20.Asagida uzerinde sayilar yazili olan 6zdes toplar bir torbaya atiliyor.

|. Gergek sayi olma olasiligi kesin olaydir.

[l. Tam sayi olma olasiligi ile irrasyonel sayi olma olasiligi esit olasiliktir.

lll. Dogal sayi olma olasiligi imkansiz olaydir.

IV. Rasyonel sayi olma olasiligi ile irrasyonel olma olasiligindan daha fazladir.

Torbadan rastgele cekilen bir top ile ilgili yukaridakilerden hangileri dogrudur?

A) I, I, IV
B) I, Il
C) I, I, IV
D) I, IV

11




18.Asagidaki dairesel grafikte bir bahgeden toplanan meyvelerin agirliklarina gore
dagihimi, sttun grafiginde ise toplanan meyvelerin agirliklarina gére satis yuzdeleri

verilmistir.
Grafik:Toplanan meyvelerin Grafik:Toplanan meyvelerin
agirliklarina gére dagilimi agirhklarina gore satis yuzdeleri
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= Elma = Armut = Seftali

Elma Armut Seftali

Bu bahc¢ede toplanan armutlarin 80 kg’i satiimadigina goére toplam kac kg elma ve
seftali satilmigtir?

A) 830 B) 760 C) 510 D) 500

19.Elif ile Zeynep bir otobls duraginda beklerken otoblslin duraga gelis saatleri ile ilgili
tahminde bulunurlar.

Elif:

-Otobis duraga daima 10:10 ile 10:20 arasinda geliyor. Hadi bir tahmin oyunu
oynayalim. Zeynep bir tahminde bulun bakalim sence otobls duraga saat kagta
gelecek?

Zeynep:
- Bence 10:11'de gelecek. Ya sence Elif?
Elif:

-Bence de 10:19'da gelecek. O zaman soyle yapalim. Otobus kimin tahminine daha
yakin zamanda duraga gelirse oyunu o kazansin. Diger tirll berabere kalalim.

Oyunu Zeynep’in kazanma olasiligi kactir?

A) B) C) D)

Tlbo
Ok

1
2

10




16.Asagida 4x4’'lik tablonun icinde cebirsel ifadeler verilmistir.

X2 X2y Xy Xy?

12x 4x 40 10x

9 2x 4 -y?

4x2 Y2 -4 e

4x4’luk tabloda yatay, dikey ya da gapraz sekilde toplanarak olusturulan cebirsel
ifadelerin garpanlara ayrilmig hali asagida verilmistir.

(x+2)? (2x+3)?

(x-y).(x+y) Xy(x+y+1)

Buna gore kalan kutucuklarin toplaminin ¢garpanlara ayrilmis hali asagidakilerden
hangisidir?

A) (x+2).x+10)  B) (x+6)? C) (x+6).(x-6) D) (x+12)?

17.Bir spor karsilagsmasina bazi illerden gelen kiz ve erkek 6grencilerin sayilari asagidaki
tabloda verilmistir.

Iller Kiz Erkek
Denizli 12 14
[zmir 7 5
Erzurum 15 17
Afyonkarahisar 30 30

Her sehir igin kura yoluyla ve cinsiyet fark etmeksizin bir il temsilcisi segilecektir.

Buna gére hangi ilden secilen temsilcinin kiz olma olasiligi en azdir?

A) Denizli B) izmir C) Erzurum D) Afyonkarahisar




14.Asagida kisa kenar1 /0,09 m ve uzun kenari /6,25 m olan bir gita verilmistir.

Je7s

V0,09

Ebru arkadasina hediye ¢ergeve yapmak igin verilen gitadan 4 tane kullanarak
asagidaki cerceveyi olusturmustur.

RESIM

Buna gore resim konulacak bélgenin ¢evresi kag metredir?
A) 1,2 B) 6 C) 8,8 D) 10

15.Asagidaki gorselde, bir siteye ait otomatik kapi verilmigtir.

Sekil - 1

Araci ile site girisine gelen Ali, otomatik kapinin agma diigmesine basiyor.
Yuksekligi 3x + 5 cm olan demir kapi, Sekil — 2°’deki gibi duruyor.

Sekil - 2

Kapi durdugu anda olusan acgik kismin gevresi 8x + 2 cm olduguna gére bu kismin

alanini gosteren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 3x2-7x-20 B). 3x=+7x+20 C) 2x*-7x-20 D) 2x2+7x+20




12.Mikrodalga firinlarda génderilen enerji dalgalar yiyeceklerin igcindeki su molekdillerini
harekete gecirir. Bu molekuller diger maddelere ¢arpinca ortaya isi ¢gikar ve
yiyecegimiz i1sinmis veya pismis olur.
Asagida dort farkl mikrodalga firinin dakikada verdigi enerji miktari ve pisiriimek
istenen yemek ¢esidinin ihtiyagc duydugu enerji miktari verilmistir.

Mikrodalga Cesitleri Watt(dk) Yiyecek Cesitleri | Gerekli Enerji(watt)
K V250 Sufle 3045
L /240 Patlamis misir 124/15
M /180 Omlet 30,10
N /216 Sebze cips 12/6

Mikrodalganin zaman ayari1 sadece tamsayilara ayarlanabiliyorsa her bir yiyecegin tam
pismesi icin dogru eslesme asagidakilerden hangisidir?

K L M N
A) OMLET PATLAMIS MISIR SUFLE SEBZE CIiPS
B) OMLET SEBZE CiPS SUFLE PATLAMIS MISIR
C) SUFLE PATLAMIS MISIR SEBZE CIiPS OMLET
D) PATLAMIS MISIR SUFLE OMLET SEBZE CIPS

13.Asagidaki ¢arkta, karekokli sayilar belirli bir kurala gore yazilmistir.

0 248

V2 | 23

Buna gore ¢ yerine hangi say1 gelmelidir?

A) V14 B) /28 C)v35 D) /42




10.Asagidaki camasir makinelerinin en fazla ka¢ kg camasir yikayacaklar belirtilmistir.

X Marka Y Marka Z Marka
---0 c---0 c---0
7 kg 8 kg 9 kg

|. sepete5/2kg, II. sepete4/3kg, Ill. sepete 5,/3kg camasir bulunmaktadrr.
Buna gore, makinelerin tek seferde yikayabilecegi camasir sepetlerini gésteren tablo
asagidakilerden hangisidir?

X Marka Y Marka Z Marka
A) [l [ 1l I, 10, 1

B) [l Wl i I, 1

C) (LI I, 1 I, 10, NI

D) |1 I, 1 I, 1

Cemberin gevre formull: 2.1.r dir.
Bir hareketlinin belli bir zamanda gittigi uzunluk: Yol= Hiz x Zaman
Karekokll ifadelerde ¢garpma islemi avb.cyd=a.cVbd dir.

Karekokli ifadelerde bolme islemi @v'b:cy'd = a:cyb:d g,

Sekildeki gibi yere firlatilan O merkezli bir topacin A noktasindaki dairesel
donusiiniin yarigcapi I0Al= V3 cm’dir. Bu topacin donis hareketindeki ortalama
hizi ise V12 cm/sn'dir. Bu topac kendi etrafinda 48 sn dondiikten sonra duruyor.

A noktasinin harekete ilk basladigi noktayi baslangi¢ noktasi kabul edersek topacin
dondiigii siirede A noktasi kag tur atmigtir? (m=3 aliniz.)

A)8 B)9 C)16 D)24




8.Asagida bazi sayilarin yazilis1 ve okunuslar: verilmistir.

1 Milyon=""1000 000

1 Milyar= 1 000 000 000

1 trilyon= 1 000 000 000 000

1 Katrilyon= 1 000 000 000 000 000

1 Kentilyon=1 000 000 000 000 000 000

Bu bilgilere goére 25,6 kentilyon sayisinin bilimsel gésterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 256.10"
B) 2,56.101
C) 25,6.10"
D) 2,56.10'

9.Her biri kare seklinde olan 3 parsel arsanin etrafina esit araliklarla aga¢ dikilecektir.

256 cm?

144 cm? 64 cm2

A

Buna gore A noktasindan baslayarak koselere de dikilmek sartiyla en az kag agacg
dikilebilir?

A) 22
B) 26
C) 30
D) 32




6.Baslangicta, depolarinda esit miktarda yakit bulunan dort farkli aracin, ayni pistte esit sayida tur
attiktan sonra depolarinda kalan yakit miktarlar1 asagidaki tabloda verilmistir.

Arag Tiri Deposunda Kalan Yakit Miktan (L)
A 2.10' +4.1072
B 209" +3 107
C 210" +4.10° +8.10™
D 2.10°+4.10" +8.102

Buna gore araglarin bir turda harcadigi yakit miktarinin en ¢coktan en aza dogru

siralanigi asagidakilerden hangisidir?
A)A>B>D>C BIB>D>A>C

C)D>C>A>B D)B>D>C>A

7.kWh(kilo watt saat) : Bir enerji birimidir. Elektrik enerjisi faturalandirmada yaygin olarak kullanilir.

Cin’nin Dunhuang kentinde yer alan giines enerjisi termik santralinin tam
kapasiteyle galigmaya bagladig bildirildi. ‘‘Siiper aynali enerji santrali’’ olarak
da bilinen santral, giines 15181m 1200 ayna ile bir kulenin tepe noktasinda
yogunlastirip, erimis tuzun yiiksek sicakliga gikarilmasiyla ¢aligiyor. Kendi
alaninda diinyanin en biiyiigii olan santral yillik 390 milyon kWh elektrik enerji
iretecek.

Turkiye'de konut basina dusen yillik elektrik enerjisi yaklagik 1500 kWh oldugu

bilindigine goére, yukaridaki dergi haberinde ge¢en santral, Tiirkiye’deki ka¢ konutun
yillik elektrik enerji ihtiyacini karsilar?

A) 26.10° B) 26.10° C) 2,6.10° D) 2,6.10*




4.Asagidaki tabloda sehirler ve plaka kodlari verilmistir.

SEHIRLER [PLAKA KODU| Baray ve Altay sehirlerin plaka kodlarini kullanarak
= o bir oyun tasarlamistir. Oyunun kurallarini sdyledir:

_ *Baray, plaka kodunun ilk rakamini taban, ikinci
MUGLA 48 rakamini (is olarak yazar ve Usli ifadenin degerini
USAK 64 bulur.

DENIZLI 20 Altay, plaka kodunun ilk rakamini Us, ikinci rakamini

T e taban olarak yazar ve Uslu ifadenin degerini bulur.
*Baray ve Altay bulduklari degerleri karsilastirarak

AFYON 03 bilyiik olan degeri belirler.

MANISA 45 *Buyuk deger hangi oyuncuda ise 1 puan kazanir.

Buna gore, Baray ve Altay oyun sonunda kacar puan almislardir?

Baray Altay
A) 3 4
B) 2 o
C) 4 3
D) 5 2

5.Yanda digtan ice dogru kuglk

58 82 43 57
karelerdeki sayilarin carpimi, .
bagl bulundugu karenin degerini
vermektedir.
27 53
56 162
Buna goére, en biiyiik karenin
L 27 5 25° 2%
icindeki say1 kag basamakh olur ?
A) 31 B) 32 C)33 D) 34




1.Asagida A noktasindan bulunan karinca kirmizi yolu izleyerek B noktasina gidecektir.

o !

75 m? 30 m2

S——

15 m2 48 m?

- T T

h.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..
B

*Sekildeki bolimler dikddrtgendir.

*Dikddértgenlerin her bir kenar uzunlugu birer dogal sayidir.

Buna gore karinca kag m yol ylriimuigtir?
A) 32 B) 36 C) 46 D) 49

Bir sirkette bulunan satig boliimii her 10 giinde bir, muhasebe boliimi her 4 giinde bir,
toplanti yapmaktadir. Bu iki boliim 1 Mart 2019 tarihinde birlikte ilk toplantilarini
yapmuslardir.

Buna gore bu iki bolim 1 Mart 2020 tarihine kadar ka¢ defa birlikte toplanti yaparlar?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21

3.a ve b birer tam say1 olmak tzere, eger a ve b nin 1’den baska ortak béleni yoksa a ve b
sayllar1 aralarinda asaldir.

Ege, bisikletinin kilidi igin 5 haneli sifre belirlemistir.

L TEAl

1
sife: (2 )(5)(4)(3)(CA)

| N e S—

Ege, sifrenin son rakamini unutmustur. Sifre hakkinda bilinenler sunlardir:
* Sifre, art arda gelen iki basamakli sayllardan olusmustur.

* Art arda gelen iki basamakli sayilarin hepsi aralarinda asal sayidir.

Buna gore Ege’nin A yerine yazilabilecegi sayilarin toplami kactir?

A) 25 B) 20 C) 17 D)8




